

平成28年4月7日

各位

会 社 名 株式会社ワンダーコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 日 下 孝 明 (JASDAQ コード番号:3344) 問合せ先 取締役管理部長 塚 田 英雄 (TEL: 029-853-1313)

役員の異動及び子会社役員の異動に関するお知らせ

当社は、平成28年4月7日開催の取締役会において、下記のとおり役員の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

また子会社役員の異動につきましても併せてお知らせいたします。

記

1. 取締役の異動

(1)新任取締役候補者

阿曾 雜道 現:当社顧問

(2)退任取締役 紫がま のりひる 長尾 則広

(3)異動予定日

平成28年5月26日開催予定の当社第28回定時株主総会において正式に決定される予定です。

2. 子会社役員の異動

株式会社ワンダーネット

①平成28年5月19日付人事異動

取締役の異動

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
日下 孝明	取締役	代表取締役社長
タヤもと 宮本 正明	代表取締役社長	取締役

②異動予定日

平成28年5月19日開催予定の株式会社ワンダーネット第17回定時株主総会及びその後の取締役会において正式に決定される予定です。